
Úřad práce České republiky, generální ředitelství 
 
Č.j.: UPCR-2022/11590 
 
Informace o výši platů 
 
Žádost: 
ze dne 6. 2. 2022 
 
Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
 
„Žádám o poskytnutí následujících informací: 
informace o výši veškerých vyplacených platů (včetně, avšak nikoli výlučně, osobního 
ohodnocení a všech příplatků), odměn (včetně, avšak nikoli výlučně odměny řádné, 
mimořádné  a odměny za plnění cílových úkolů), jiných příjmů a benefitů spojených  
s výkonem funkce (včetně, avšak nikoli výlučně, odměny za působení v dozorčích orgánech 
a naturální požitky – nepeněžitý příjem spočívající v užívání služebního vozidla, poskytnuté 
ubytování), to vše v hrubé výši tj. před zdaněním, zdůvodnění mimořádné odměny, a počet 
odpracovaných měsíců, a to u všech zaměstnanců na vedoucích pozicích, tj. těch, kteří  
a) vykonávají řídící pozici v rámci povinného subjektu (tj. nejvýše nadřízeného zaměstnance 
a všech zaměstnanců v jeho přímé podřízenosti), nebo 
b) se podílejí na výkonu vrchnostenských oprávnění povinného subjektu (např. kontrolní, 
dohledovou či inspekční činností) nebo mohou povinný subjekt nikoli nevýznamným 
způsobem ovlivnit, nebo 
c) provádějí či organizují činnost, která je úkolem povinného subjektu, nebo 
d) mají faktický vliv na činnost povinného subjektu, nebo  
e) svou činností mohou mít ekonomický dopad na veřejný rozpočet či hospodaření 
povinného subjektu 
a to za kalendářní rok 2021 (vyplacených, resp. poskytnutých v souvislosti s výkonem výše 
uvedené pozice, resp. funkce za období od 1.1.2021 do 31.12.2021). 
Prosím o poskytnutí ve struktuře pozice – sekce – plat – odměny – jiné funkční požitky – 
zdůvodnění mimořádné odměny – počet odpracovaných měsíců (částky všech příjmů prosím 
uvádějte v hrubé výši tj. před zdaněním). Pro zaslání informace prosím použijte přiloženou 
tabulku formátu MS Excel. Zachovejte, prosím i stejné označení jednotlivých pozic jako v 
předchozích letech, aby mohla být Vámi poskytnutá data kontinuálně porovnávána.“. 
 
 
Odpověď generálního ředitelství Úřadu práce ČR: 
 

Na základě Vaší žádosti Vám proto v příloze tohoto dopisu zasíláme požadované údaje, 

doplněné do Vámi poskytnuté tabulky. 

 

Poskytnuté informace Vám zasíláme do Vámi uvedené datové schránky pro doručování: xxx, 

ze které byla Vaše žádost odeslána. 

 

Příloha: dle textu 

 

 

S pozdravem 


